18.05.2024

## Case IH Aufkleber Set Series 85



137,95 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Case IH Bestell-Nr.: AR391816

Case IH Aufkleber Set Series 85 gesucht? Dann besuchen Sie unseren Shop! ? weltweiter Versand ? vielfältige Zahlungsmöglichkeiten ? Service vom Profi" Produktname: Case IH Aufkleber Set Series 85 für Motorhaube Passend für: Case IH Serie 85, speziell für den 885XL Traktor Beschreibung: Das Case IH Aufkleber Set für die Motorhaube ist maßgeschneidert für die Serie 85, insbesondere den 885XL Traktor. Diese hochwertigen Aufkleber sind originalgetreu und entsprechen den OEM-Spezifikationen von Case IH. Sie wurden entwickelt, um das Aussehen Ihres Traktors wiederherzustellen und ihm ein frisches, fabrikneues Aussehen zu verleihen. Enthaltene Aufkleber: Motorhauben-Logo: Das ikonische Case IH Logo, das auf der Motorhaube angebracht wird, um die Marke und Modellnummer deutlich zu kennzeichnen. Technische Kennzeichnungen: Enthält wichtige technische Informationen wie Modellnummer, Seriennummer und andere relevante Daten gemäß OEM-Spezifikationen. Sicherheitshinweise: Diese Aufkleber tragen dazu bei, die Sicherheit zu gewährleisten, indem sie wichtige Warnhinweise und Sicherheitsanweisungen anzeigen, die von Case IH empfohlen werden. Material und Qualität: Die Aufkleber bestehen aus hochwertigem, wetterbeständigem Material, das für den langfristigen Einsatz im Freien geeignet ist. Sie sind einfach anzubringen und bieten eine zuverlässige Haftung auf der Oberfläche der Motorhaube. OEM-Referenz: Die Aufkleber entsprechen den OEM-Spezifikationen von Case IH und tragen die entsprechende OEM-Referenz, um sicherzustellen, dass sie perfekt zu Ihrem Traktormodell passen. Hinweis: Es wird empfohlen, die Anweisungen des Herstellers für die richtige Reinigung und Vorbereitung der Oberfläche vor dem Anbringen der Aufkleber zu befolgen, um eine optimale Haftung und Haltbarkeit zu gewährleisten. Lieferumfang: 1x Motorhauben-Logo-Aufkleber 1x Satz technischer Kennzeichnungen 1x Satz Sicherheitshinweise Erneuern Sie das Erscheinungsbild Ihres Case IH 885XL Traktors mit diesem originalgetreuen Aufkleber Set und bringen Sie sein Aussehen wieder auf den neuesten Stand.

Produktname: Case IH Aufkleber Set Series 85 für Motorhaube

Passend für: Case IH Serie 85, speziell für den 885XL Traktor

#### Beschreibung:

Das Case IH Aufkleber Set für die Motorhaube ist maßgeschneidert für die Serie 85, insbesondere den 885XL Traktor. Diese hochwertigen Aufkleber sind originalgetreu und entsprechen den OEM-Spezifikationen von Case IH. Sie wurden entwickelt, um das Aussehen Ihres Traktors wiederherzustellen und ihm ein frisches, fabrikneues Aussehen zu verleihen.

## Enthaltene Aufkleber:

Motorhauben-Logo: Das ikonische Case IH Logo, das auf der Motorhaube angebracht wird, um die Marke und Modellnummer deutlich zu kennzeichnen

Technische Kennzeichnungen: Enthält wichtige technische Informationen wie Modellnummer, Seriennummer und andere relevante Daten gemäß OEM-Spezifikationen.

Sicherheitshinweise: Diese Aufkleber tragen dazu bei, die Sicherheit zu gewährleisten, indem sie wichtige Warnhinweise und Sicherheitsanweisungen anzeigen, die von Case IH empfohlen werden.

Material und Qualität:

Die Aufkleber bestehen aus hochwertigem, wetterbeständigem Material, das für den langfristigen Einsatz im Freien geeignet ist. Sie sind einfach anzubringen und bieten eine zuverlässige Haftung auf der Oberfläche der Motorhaube.

# OEM-Referenz:

Die Aufkleber entsprechen den OEM-Spezifikationen von Case IH und tragen die entsprechende OEM-Referenz, um sicherzustellen, dass sie perfekt zu Ihrem Traktormodell passen.

## Hinweis:

Es wird empfohlen, die Anweisungen des Herstellers für die richtige Reinigung und Vorbereitung der Oberfläche vor dem Anbringen der Aufkleber zu befolgen, um eine optimale Haftung und Haltbarkeit zu gewährleisten.

## Lieferumfang:

- 1x Motorhauben-Logo-Aufkleber
- 1x Satz technischer Kennzeichnungen
- 1x Satz Sicherheitshinweise

Erneuern Sie das Erscheinungsbild Ihres Case IH 885XL Traktors mit diesem originalgetreuen Aufkleber Set und bringen Sie sein Aussehen wieder auf den neuesten Stand.